



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

PARTE UNGO. Para Costa Rica salió el Dr. Guillermo Manuel Ungo donde participará en la reunión de la Internacional Socialista. Antes de abordar el avión se encontró y saludó al ministro de Hacienda, Dr. Roberto Alvergue Vides, izquierda y al titular de Obras Públicas, Ing. Jorge Morales Guillén, centro.

Ungo insiste al partir a reunión en "derechización"

El proceso de "derechización" de la Junta se hace cada vez más evidente, dijo ayer en el Aeropuerto Internacional El Salvador, el ex miembro de la Junta, Dr. Guillermo Manuel Ungo.

Al entrevistarle, cuando partía hacia San José, Costa Rica, donde participará en la reunión de la Internacional Socialista, el Dr. Ungo, manifestó que le preocupaba el momento que vive nuestro país.

Por otra parte expresó que la reunión mencionada tendría que haberse realizado aquí, pero que por la falta de seguridad, se decidió trasladarla a la capital costarricense.

En nuestro país, dijo Ungo,

Renuncia de titulares de Defensa exigencia de PDC

La renuncia de los titulares de Defensa se habría planteado en las horas recientes, como una nueva y presunta exigencia de la Democracia Cristiana, para poder continuar prestando su colaboración en la gestión gubernamental.

Lo anterior trascendió de rumores insistentes en círculos cerrados pero con alguna vinculación con esferas oficiales, ayer tarde.

Millares de ciudadanos contra régimen comunista

No permitiremos que se instale un gobierno totalitario con marcadas tendencias izquierdista-comunistas en el poder, estamos dispuestos a luchar y morir si es necesario, por una patria auténticamente libre y democrática, dice manifiesto firmado por miles de ciudadanos.

Creemos que como ciudadanos salvadoreños, honrados y trabajadores, llenos de amor por nuestros hijos y nuestra patria, dijo vocero del movimiento indicado, debemos poner un grano de arena para orientar a los políticos y gobernantes de turno que quieren eliminar el diálogo constructivo e imponer su criterio unipartidista sobre los destinos del país, re-

está sucediendo exactamente lo que previmos al renunciar de la Junta: el proceso de "derechización" se hace más evidente cada vez más. Cada día que pasa vemos y soportamos más represión y menos reformas.

Finalmente al dirigente del Movimiento Nacional Revolucionario —MNR— dijo que a la reunión de San José, van delegados del Foro Popular, sindicatos y de otras organizaciones populares progresistas, así como ex funcionarios de la Junta Revolucionaria de Gobierno, entre los cuales mencionó al ex vice canciller, Héctor Quegli Colindres y al ex ministro de Agricultura, señor Enrique Alvarez Córdova.

Nuestros círculos informantes, dignos de crédito, trataban de interpretar el contenido de la nueva posición del partido que forma en estos momentos el gobierno, señalándose que probablemente correspondería con la línea "anti-oligárquica" que públicamente ha defendido dicho partido, y que presuntamente tendría relación con la multitudinaria manifestación

—Pasa a la página 53

afirma la señora de Daboub. Aprovecho la oportunidad.

—Pasa a la página 52

Índice

Págs.

Inf. Nacional.....	2-3
Inf. Internacional.....	4-5
Editorial.....	7
Sociales.....	8-24
Hno. Pablo.....	9
Cartas a María.....	19
La Vida es Así.....	40
La Cámara Señala.....	42
Platillos Voladores.....	42
Deportes.....	46-48
Cómicos.....	66-68
Clasificados.....	70-78
Indicador.....	78
Diversiones.....	80-87

Entró en operación el nuevo aeropuerto

Con toda normalidad comenzó a operar ayer el nuevo Aeropuerto Internacional El Salvador, que administra CEPA y que está construido en Comalapa, departamento de La Paz.

El gerente, Lic. Germán Martínez, dijo a funcionarios del gobierno y periodistas que llegaron para observar el inicio de labores en la moderna terminal aérea, que todo el personal está ya debidamente entrenado para atender a pasajeros y carga, así como para afrontar cualquier emergencia que se pueda presentar.

Se explicó la funcionalidad de las instalaciones, así como el confort de las mismas. En lo relativo a

seguridad de pasajeros y personas que lo visiten, también está previsto, se dijo.

Dentro de pocos días, se comentó, estarán en total funcionamiento cafeterías, agencias de bancos, tiendas libres, restaurantes y otros servicios que darán mayor comodidad al nuevo aeropuerto.

Todas las instalaciones fueron visitadas por el ministro de Defensa, Cnel. José Guillermo García; ministro de Hacienda, Dr. Roberto Alvergue Vides; de Economía, Lic. Oscar Menjivar; de Obras Públicas, Ing. Jorge Morales Guillén, funcionarios de CEPA, invitados especiales y periodistas capitalinos.

—Pasa a la página 64



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

MESA DE CONTROL. Srta. Regina Romero encargada en el Aeropuerto Internacional El Salvador de la Central de Anuncios.

Evento diferente la 19a. Cabalgata de Sonsonate

(Sonsonate). Tanto el Comité de Festejos como la Comisión de la 19a. Cabalgata Artística de Candelaria, aunaron esfuerzos por presentar este año un evento diferente.

Así lo expresó el gobernador departamental profesor Vicente Armando Garzona, quien es a la vez presidente del Comité de

—Pasa a la página 53

Renuncian miembros del Consejo Asesor del BCR

La totalidad de miembros del Consejo Asesor del Banco Central de Reserva, presentó ayer su renuncia. Ese Consejo lo formaban representantes de asociaciones de la empresa privada y entidades relacionadas con los medios financieros.

Quienes interpusieron su renuncia ante la presidencia del BCR, son los señores: José Daniel Castellanos, Dr. Abelardo Torres, e Ing. Salvador Jáuregui, que fungían como propietarios, más los consejeros suplentes, señores: Francisco López Preusse y Mario Arqueta. Los motivos que tuvieron para to-

mar su determinación, la resumen en los puntos que a continuación se detallan:

a) Consideramos que la nacionalización del sistema financiero del país, de llevarse a efecto, sería un grave error político y económico que tendrá desastrosas consecuencias en el próximo futuro, ya que contribuirá a desestabilizar la economía y agravará la intranquilidad política, económica y social que vive el país.

b) Creemos que una medida semejante solamente debiera tomarse después de un estudio

—Pasa a la página 64

Consecuencias desastrosas al nacionalizar la Banca

"La nacionalización del sistema financiero del país, traería consecuencias desastrosas para la economía salvadoreña", declara Francisco Delgado Rosa, veterano trabajador bancario.

Delgado Rosa expresa que la experiencia obtenida por la organización del sistema de bancos, peligraría al convertirse en un nuevo aparato burocrático con el consiguiente perjuicio para los usuarios, para los empleados del sistema y para el país en general.

Por otra parte, asegura que, una medida de tanta importan-

cia como sería la estatización bancaria requiere de un análisis técnico para no incurrir en soluciones antojadizas para los grandes problemas nacionales. "He leído el pronunciamiento de la Asociación Bancaria Salvadoreña —nos dice Delgado Rosa— y me parece razonable y juicioso puesto que manifiesta estar de acuerdo con los cambios estructurales, pero piden —con toda razón—, conocer el proyecto de nacionalización para participar en su análisis y hacer las recomendaciones pertinentes.

—Pasa a la página 64



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SALUDO A CUERPO DIPLOMATICO. El canciller Dr. Fidel Chávez Mena, presentó el cordial y protocolario saludo al cuerpo diplomático acreditado en nuestro país en recepción en la Sala de Honor de la

Cancillería. Izquierda a derecha: señores Carlos Lemus Gallardo, Guatemala; Mons. Enmanuel Gerada; Dr. Fidel Chávez Mena, Sr. Augusto Lina, del Brasil y Dr. Adelmo Rissi Ferreiro, del Perú.